



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Θεσσαλονίκη, 12-1-2021

Αρ. Πρωτ.: 597

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε.  
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

Διεύθυνση : Κατσιμίδη & Μήλου 33  
Ταχ. Κώδικας: 54638 Θεσσαλονίκη  
Πληροφορίες: Νταή Αθανασία  
Τηλέφωνο: 2310-954114  
Ηλεκτρ. Ταχ.: mail@dipe-a.thess.sch.gr  
URL: http://dipe-a.thess.sch.gr

ΠΡΟΣ: Δ/ντές/ντριες Δημ. Σχολείων  
Προϊσταμένους/ες Νηπιαγωγείων

ΚΟΙΝ: 1. 1<sup>ο</sup> ΠΕΚΕΣ Π. Δ. Ε.  
Κεντρικής Μακεδονίας  
2. Περιφερειακή Δ/νση Π.Ε. & Δ.Ε.  
Κεντρικής Μακεδονίας  
3. Αρχείο

**ΘΕΜΑ: : Πρόσκληση σε διαδικτυακό επιμορφωτικό σεμινάριο βασισμένο στην  
εκπαιδευτική δράση του ΠΙΟΠ «Άυλη Πολιτιστική κληρονομιά: Το  
κλέφτικο Τραγούδι».**

Η Δ/νση Π.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με το Πολιτιστικό Ίδρυμα Ομίλου Πειραιώς διοργανώνουν εξ αποστάσεως σεμινάριο βασισμένο στην εκπαιδευτική δράση του ΠΙΟΠ με τίτλο: **Άυλη Πολιτιστική κληρονομιά: Το κλέφτικο Τραγούδι**, την **Τρίτη, 19 Ιανουαρίου 2021**, στις 18:30-20:00 μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας Webex Meetings.

Στο σεμινάριο θα παρουσιαστεί η εκπαιδευτική δράση «Άυλη Πολιτιστική κληρονομιά: Το κλέφτικο Τραγούδι» του Πολιτιστικού Ιδρύματος Ομίλου Πειραιώς και θα υλοποιηθούν βιωματικά προτεινόμενες εκπαιδευτικές δραστηριότητες. Την εκπαιδευτική δράση θα παρουσιάσει ο Σύνδεσμος του Πολιτιστικού Ιδρύματος Ομίλου Πειραιώς στη Θεσσαλονίκη, κ. Ναντίνα Κυριαζή, Θεατρολόγος MSc. Στην προτεινόμενη εκπαιδευτική δράση δίνονται βασικές πληροφορίες για το δημοτικό τραγούδι, εστιάζοντας στα κλεφτικά δημοτικά τραγούδια, συνδέεται η προσέγγιση των δημοτικών τραγουδιών με εικαστικά έργα, τεχνικές αφήγησης, σύγχρονα βιώματα και καταστάσεις και την έννοια του «ήρωα» .

Επίσης στο σεμινάριο θα παρουσιαστεί και θα δοθεί σχετικό εκπαιδευτικό υλικό για το δημοτικό τραγούδι.

Το σεμινάριο εντάσσεται στον κύκλο επιμορφωτικών σεμιναρίων που υλοποιεί η Διεύθυνση Π.Ε. Αν. Θεσ/νίκης για την επέτειο των διακοσίων χρόνων από την έναρξη της Επανάστασης του 1821 και την υποστήριξη των εκπαιδευτικών που υλοποιούν προγράμματα σχολικών δραστηριοτήτων που εντάσσονται στη κεντρική θεματική ενότητα των Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων για το σχολικό έτος 2020-21: «Διακόσια χρόνια από την Επανάσταση του 1821: Περιβάλλον - Υγεία - Πολιτισμός».

Στο σεμινάριο μπορούν να συμμετέχουν εκπαιδευτικοί όλων των ειδικοτήτων της Διεύθυνσης Π.Ε. Αν. Θεσ/νίκης. Σε περίπτωση πολλών συμμετοχών θα δοθεί προτεραιότητα στους εκπαιδευτικούς που υλοποιούν προγράμματα σχολικών δραστηριοτήτων στη θεματική «Διακόσια χρόνια από την Επανάσταση του 1821: Περιβάλλον - Υγεία - Πολιτισμός».

Καλούνται οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν, να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής συμπληρώνοντας τα στοιχεία που απαιτούνται στον ακόλουθο σύνδεσμο: <https://tinyurl.com/dhmotikoTragoudi>

**Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων συμμετοχής: Κυριακή 17 Ιανουαρίου 2021.**

Ο σύνδεσμος του σεμιναρίου καθώς και οδηγίες για υλικά που θα χρειαστούν οι εκπαιδευτικοί που θα συμμετέχουν θα αποσταλούν τη Δευτέρα 18 Ιανουαρίου 2021 στο email που δηλώνεται στην αίτηση συμμετοχής .

Παρακαλούνται οι κ.κ. Διευθυντές/ντριες των Δημοτικών Σχολείων και οι Προϊσταμένες των Νηπιαγωγείων να ενημερώσουν σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς.

**Ο Διευθυντής ΠΕ  
Ανατολικής Θεσσαλονίκης**

**Ανδρέας Μαυρίδης**